СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИРЮЛЕВО ВОСТОЧНОЕ РЕШЕНИЕ

16 февраля 2021 года № 3/1

Об отчете начальника Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное

В соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» и на основании приказа Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30 августа 2011 года № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», и Устава муниципального округа Бирюлево Восточное, Совет депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное решил:

- 1. Принять отчет начальника Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы, полковника полиции Максима Олеговича Сторчилова «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы за 2020 год» к сведению.
- 2. Направить настоящее решение в Отдел МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на сайте муниципального округа Бирюлево Восточное www.mrbv.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Бирюлево Восточное Кузину Марину Юрьевну.

Временно исполняющий обязанности главы муниципального округа Бирюлево Восточное

Е.Н. Шлякова